

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 桌球 來源 民生報 日期 770517 版面 二版

中國傳統近抬快攻 中華大陸精彩對決

## 紀金水擒服世界第三陳龍燦 大陸隊五比一獲勝 分組奪魁

【本報特派記者 陳麗卿新鴻十六日電】

良和陳龍燦兩支右手直拍和許增才的右手橫拍，兩隊在比賽中始終比數接近，打得激烈。

第一點，由紀金水對陳龍燦，「阿水」先以二十一比十五拿下第一局，接著陳龍燦也以二十一比十五扳回一城，決勝局紀金水起初以十比六、九比十二落後，但是他連續以七個反手抽球攻下六分，再以對方失誤，又下一分，反以十六比十二領先。從此局勢逆轉，紀金水越打越順，二十一比十五後，陳龍燦又接球失誤，一比二難挽敗陣命運。

紀金水此役發球控制良好，加上令對方措手不及的反手抽球，令陳龍燦難以分辨要以還是不以猶疑之間，種下敗因。

其他五點得分是：許增才勝紀金龍，二比一、十七比二十一、二十一比十九、十三；江加良勝林惟鐘，二比零，二十一比十九、十六；陳龍燦勝紀金龍，二比一、十四比二十一、二十一比十六、十六；江加良勝紀金水，二比零，二十一比十、十六；許增才勝林惟鐘二比零，二十一比十四、十六。

中華隊的紀金龍此役除了穩健拍擋外，還採取多次長攻，表現不俗；林惟鐘的正、反手都能攻會擋，面對江加良有多次反手抽球威脅江加良，也很出色。

出手快如閃電的江加良球速快，令中華隊措手不及，他拿手的側身攻多次施展，讓觀眾一飽眼福。

## 北韓如不參加漢城奧運 我男女單雙打各增一名額

【本報特派記者 陳麗卿

新鴻十六日電】亞洲桌球聯盟執行委員十五日開會，會中決定，一旦北韓在五月底仍未報名漢城奧運賽，則我國的黃慧傑可取得奧運男子單打資格，紀金水可和紀金龍搭配男子雙打，林麗如可打女單並和張秀玉搭配雙打。

我國取得奧運桌球資格球員，原來只有吳文嘉、紀金龍、張秀玉的單打，加上吳文嘉和黃慧傑的雙打，如果北韓真的杯葛奧運，則我國參加奧運桌球

多了男、女各一個單打及雙打，對中華桌隊在奧運爭獎牌希望提高。

另外，南韓要求亞洲桌聯多設一位會長代表，原任副會長的巴基斯坦拉貝可望升任，而其遺缺由南韓頂替。南韓如此要求，是希望在亞洲桌聯領導階層插上一腳，免得北韓聲勢太壯。同時，下屆亞洲桌賽決定在約旦的安曼舉行。

開了20年的大門打開了港東協邀我參加中港賽

【湖入隊中鋒「天鈞」賈霸，在對猶他爵士隊時奮力抓下籃板球。（路透社傳真）

